

村书记为超生人口在邻省买户籍?

纪检:目前还在调查中

日前,本报记者接到投诉称,霍邱县范桥镇万前村部分村民违反了计划生育,超生孩子的户籍成为难题。就在他们愁眉不展的时候,该村现任书记(原村委会主任)伸出了“援助之手”,收取每个超生孩子两万多元的费用后,在邻省河南为超生人口“购买”户籍,然后再迁回出生地。当地有关人员表示,该村书记的行为是“给群众省钱”。

■ 记者 李世宏



周某怡的户口簿

举报:村书记非法买卖户口

霍邱县范桥镇万前村村长杨明成、周如昌二人,自2014年7月份以来,一直向当地相关部门实名举报该村书记周继明(原村委会主任)。

举报称,周继明利用本人及担任该村计生专干老婆的职务之便,长期通过不正当的社会关系买卖户口、医学出生证明,在周边乡镇或河南省固始县徐集乡等地,为超生幼儿花钱购买户籍后再迁回本村,超生幼儿家长为此支付大笔费用落入周继明腰包。“他在自己名下为超生人员挂户5人,让其亲友为超生人员挂户,我所知道的就有18个挂户人员在我村。”举报人周如昌告诉记者。

当事人:调查期间曾经退款

针对杨明成所说,当事人是什么样的态度?

据村民周名春介绍,他儿子周某军因超生二胎,周继明于2012年底向其要计生罚款,他当时交给周继明23000元现金,不久,周继明给超生孩子办理了河南籍户口。2014年11月初,周继明突

据举报人杨明成介绍,2010年,该村周某军夫妇超生二胎,周继明于2012年8月找到周某军,要求他依据镇党委、政府下达的超生二胎罚款23000元的标准缴纳罚款。周某军委托其父周名春将现金23000元交给周继明。

杨明成称,周继明收取“罚款”后并未上交,而是通过不正当社会关系,在河南固始给周某军女儿周某怡买了户口,并于2013年10月份迁回范桥派出所。“以上事实已经霍邱县纪委驻周集纪检组查实,但在村支部大会上通报时,纪检人员杨建(音)说范桥的(计生罚款)收费高,周继明买户籍入户,是给群众省钱。”

然来到他家,给了他19000元现金,说是将计生罚款退给他,“暂时手头没有钱,先退给你这么多。”退钱时,周继明还特意叮嘱周名春说:“现在有人在上告我计划生育方面的账有问题,如果有人来查,你就说孙女的户口不是我办理的,是你儿子、媳妇自己在外办理的。”

纪检:调查结论还没有出来

记者随后联系上被举报人周继明,他表示,周名春所述不实,而对记者提出的其他问题,他未正面回复。

市场星报记者又来到霍邱县纪委周集纪检组,但未见有工作人员,便拨打了

纪检组杨建的电话。杨建告诉记者,对于村民举报范桥镇万前村书记周继明一事,目前还在调查,“现在结论还没出来,具体结论需要调查报告和审理室对其违纪构成什么结果进行研究后才能形成。”

中央媒体看安徽

创新大道走出的科技“高富帅”

“安徽创新试点调研报告”(上篇)

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》1月19日头条报道 十年前,科大讯飞就是全球语音技术的领跑者,但由于自身无力搭建产业化试验平台,车企也看不到其中潜藏的巨大商机,双方迟迟不能合作。

去年,安徽加快推进国家创新试点省建设,出台《智能语音产业发展规划》,设立产业引导基金,科大讯飞的机会来了,实现了与产业的融合,并很快见到效果:“把几家单位协同起来,遇到问题大家会立即重新修订原来的方案,每家单位做它最擅长的事情,技术走向市场的速度比以前快很多。”

在合肥高新区,创新试点带来的突

破不仅仅是科技、管理、商业模式、与互联网经济的深度融合,还包括体制。由中科院、安徽省、中国科技大学、合肥市四方共建的中国科技大学先进技术研究院,从大学和实验室的“深宅大院”,走到了科技创新的最前沿。“无编制、无预算、无级别”,99%的科技成果归研发团队。

在高新区创新大道两侧,这种聚合了政、产、学、研、用五方力量的协同创新联盟平台已超过12家,成为安徽实施创新试点省的新抓手,使地处中部、科技创新链条相对薄弱的安徽找到了突破创新瓶颈的利器,研发出新能源、智能机器人等一批拥有自主知识产权的世界尖端技术。

我省通报4起典型土地违法案件

部分责任人被给予行政处分

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从省国土厅获悉,日前,该厅发文通报了淮南市重点工程管理局非法占地案等4起典型违法违规案件查处情况。

淮南市:2014年7月21日,淮南市国土资源局针对该市重点工程管理局未经批准占地建设淮南淮上淮河公路大桥项目作出行政处罚,责令退还非法占用的345亩土地,并处以罚款309万元。2014年9月1日,淮南市监察局对淮南市重点工程建设管理局主要负责人作出行政警告处分。

宿州市:针对萧县建设投资有限责任公司违法占用土地131.49亩新建道路,2014年6月12日,萧县国土资源局作出行政处罚,责令退还非法占用的131.49亩土地,处罚款107.071万元,并将该案移送公安机关查处。萧县纪检监察局给予萧县建设投资有限责任公司法人代表及相关镇责任人等3人行政警告处分。

滁州市:2013年4月,来安县汉河经济开发区管委会未经批准占用集体土地413.48亩新建道路,2014年8月8日,来安县国土资源局作出行政处罚,责令退还非法占用的413.48亩土地,并处罚款275.6553万元。来安县监察局对3名相关责任人分别给予行政记大过处分。

宣城市:2013年9月,宣城市宁国经济技术开发区管委会未经批准,占用南山街道鸡山村集体土地40.85亩新建道路。2014年8月15日,宁国市国土资源局作出行政处罚,责令退还非法占用的40.85亩土地,处罚款57.45万元,并将该案移送公安机关。2014年9月28日,宁国市监察局给予责任人行政记大过处分。

对符合土地利用总体规划的用地,没收其上所有新建的建筑物和其他设施;对不符合土地利用总体规划的用地,限期拆除其上新建的建筑物及其他设施,恢复土地原状。

分神之际,一双大手把她从窗边拉回

女子不堪丈夫家暴欲跳楼,民警及时营救

星报讯(刘娜娜 彭博 记者 圣林) 1月17日上午10时许,淮南市田集派出所接警称:淮南市北方医院住院部6楼有人欲跳楼。接警后,民警迅速组织警力赶赴现场,并制订了应急机制。

民警到达现场发现,一名年轻女子坐在6楼窗边自言自语,情绪激动,不让民警靠近。

民警一边安抚该女子情绪,一边组织其他民警从后门赶往6楼,伺机营救。同时,民警开展走访,迅速找到了该女子家人,现场协助开展救助工作。

经过近30分钟的努力,趁该女子与楼下民警对话分神之际,民警迅速出击,牢牢抓住该女子,成功将其拉回到安全

地带。事后经了解,该女子叫陈然,第一次婚姻失败,第二次婚姻中,丈夫李某屡次对她实施家暴。

陈然轻生前两天,丈夫不仅对其暴打,更用松香水泼向其面部、眼、口,导致其被送进医院。

因多次遭到丈夫家暴,想离婚而不得,陈然产生轻生念头。

民警随后联系到其丈夫李某,告知他必须停止实施家庭暴力,否则将依法追究法律责任。民警同时告诉陈然,要懂得用法律的武器保护自己,如果离婚协商无法解决,可通过法律途径。(文中均为化名)

安徽“打虎”进行时

桐城市原副市长潘章生涉贿被捕

星报讯(记者 雷强) 1月19日,据安徽省检察院官方微博发布,近日,省检察院决定以受贿罪逮捕桐城市原副市长、经济开发区管委会原常务副主任潘章生(副处级)。

经查,潘章生在承建房屋工程、道路工程及工程款拨付等方面为他人谋利,收受他人财物数额巨大。该案由省检察院指定安庆市检察院立案侦查,目前侦查工作正在进行中。

蚌埠工商局原副局长刘景森被捕

星报讯(记者 雷强) 1月19日,据安徽省检察院官方微博发布,近日,省检察院决定以受贿罪逮捕蚌埠市工商局原副局长刘景森(副处级)。经查,刘景森在担任蚌埠市

招标投标管理局副局长期间,利用职务便利,在工程招投标等方面为他人谋利,收受他人财物,数额巨大。该案由蚌埠市检察院立案侦查,目前侦查工作正在进行中。